



SLABČICKÉ INFO

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCÍ BŘEZÍ, NEMĚJICE, PÍSECKÁ SMOLEČ A SLABČICE

1 / 2019 – ÚNOR

SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,
v INFU, které právě držíte v rukou, dnes najdete mnoho důležitých informací a také příspěvků od Vás samotných. Dovoďte, aby mé úvodní slovo bylo opravdu stručné. Zaměřím se jen na důležité informace o dění v obci.

V průběhu ledna podala naše obec žádosti o 3 dotace:

1. Z programu Demolice budov v sociálně vyloučených lokalitách. Touto dotací bychom si snížili náklady na bourací práce čp. 10 ve Slabčicích, kde bude následně postaveno Komunitní centrum – nová fara.
2. Z programu Podpora sportu – Opatření č. 1: Rekonstrukce a opravy povrchů sportovišť. Opravíme narušený asfaltový povrch víceúčelového hřiště.
3. Z programu obnovy venkova – Na stavbu přístřešku na komunální techniku ve dvoře u kulturního domu.

PODĚKOVÁNÍ

SDH Písecké Smolči za organizaci akce zpívání vánočních koledí a za úklid poraženého stromu u rybníka. SDH Nemějice za organizaci akce „Česko zpívá koledy“ a Předsilvestrovského pochodu. Všem, kteří se podíleli na krásné vánoční výzdobě na našich návších. Děkuji našim „čertům“ za Mikulášské odpoledne pro naše děti a tradici 5. 12. a také našim „pastýřům“, kteří chodí v našich obcích večer 24. 12. Členům kulturního výboru za úžasné zorganizovaný Silvestr 2018 a členům Fichtlův cup teamu za zorganizování spanilé jízdy a zprostředkování Silvestrovského veřejného bruslení.

Proběhla oprava v bytě č. 8 v čp. 43, v prostorách bývalé ordinace praktického lékaře a stále ještě probíhají opravy v prostorách bývalých restaurací v Písecké Smolči a Nemějicích.

Opravujeme a připravujeme na technické kontroly naši techniku a poté začneme budovat nové přístřešky na komunální odpady v našich chatovištích. Leden je také ve znamení školení, vyplňování veškerých ročních hlášení a inventarizací.

Dne 31. 1. 2019 se sešla kulturní komise, která pro nás připravila na letošní rok plno zajímavých akcí. Průběžně Vás budeme informovat a těšíme se, že se vždy setkáme v hojném počtu.

S přáním příjemného předjaří, Jana Patzeltová

Díky patří i Pavlu Vošahlíkovi za organizaci zájezdu do Bad Füssingu.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na odchytu feny vlčáka, která u nás 3 měsíce volně pobíhala: p. Karlu Domínovi za odchyt, p. Haně Souhradové z Milevska za následnou péči a pomoc při výběru nového pána, panu starostovi města Milevska Ing. Ivanu Radostovi a pracovníkům záchytných kotců Milevska za vstřícnost a ochotu.

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE

13. 2. 2019

8:00 – 16:00

Vypnutá oblast:

Nemějice (část od kapličky na konec obce směrem ke kancelářím ZD), samoty Souložnice a Široká, Slabčice, Písecká Smoleč, Chatová oblast Vápenice

19. 2. 2019

7:45 – 15:45

Vypnutá oblast:

Nemějice (část od kapličky na konec obce směrem ke kancelářím ZD), samoty Souložnice a Široká, Slabčice, Písecká Smoleč, Chatová oblast Vápenice

20. 2. 2019

8:00 – 16:00

Vypnutá oblast:

Nemějice (část od kapličky směrem nahoru až k pile a kravínu ZD), Březí

POPLATEK ZA ODPADY PRO ROK 2019

Zastupitelstvo rozhodlo nezvyšovat poplatek za svoz a třídění komunálního odpadu.

Pro trvale bydlící je pro rok 2019 poplatek 360 Kč za osobu, z rekreační nemovitosti je to 510 Kč, chaty na Vranici, chata č.p. 65 a Slabčice č.p. 38 zaplatí 183 Kč.

Pro trvale bydlící občany i pro chataře a chalupáře je tento poplatek **splatný do konce června**. Ti z vás, kteří chtějí zaplatit poplatek z účtu, použijí jako variabilní symbol pro Slabčice č. 1, pro Píseckou Smoleč č. 2, pro Nemějice č. 3, pro Březí č. 4 a pro chaty č. 5.

Za číslem části obce uveďte číslo popisné Vašeho domu (například 434 – poplatek je z Březí z čísla 34).

Číslo obecního účtu je 642 569 389/0800.

Děkujeme všem, kteří vzorně třídí odpad. Obec tento tříděný odpad shromažďuje a odevzdává k dalšímu zpracování. Díky této spolupráci obec obdržela za rok 2018 částku 31 543 Kč.

V jarních měsících již nebudou přistaveny kontejnery v chatovištích. Zde budou také zbudovány přístřešky na tříděný odpad.

PLACENÍ VODNÉHO

V lednu jsme provedli odečet vodoměrů u všech odběratelů vody z obecního vodovodu. Ceny za rok 2018 zůstávají stejné jako v minulých několika letech, tj. 20,70 Kč/m³ + 200 Kč paušální poplatek za odběrné místo. Tento poplatek je **splatný také do konce června 2019**.

Zastupitelstvo na únorovém zasedání schválilo navýšení ceny vodného za rok 2019 na 25,30 Kč/m³ + 200 Kč paušální poplatek za odběrné místo.

POPLATEK ZE PSŮ

Poplatek ze psů zůstává i v roce 2019 **stejný jako v mnoha předcházejících letech: 50 Kč za prvního psa v domácnosti a 75 Kč za každého dalšího psa**. Tento poplatek je splatný do konce června 2019.

VÝZVA K ZODPOVĚDNOSTI

Opakovaně se obracíme na ty občany, kteří jsou napojeni na obecní čistírny odpadních vod. Neustále naši zaměstnanci nacházejí v záchytném koši v čističce vlhčené ubrousky, tampony, hadry, zbytky jídla. Tento odpad ucpává koš a další odpad zůstává v potrubí.

Žádáme všechny občany, aby se chovali ohleduplně a zodpovědně a do odpadního potrubí tento odpad nevhazovali. Děkujeme.

VLTAVA RUN

11. – 12. 5. 2019 bude v nočních a ranních hodinách (ze soboty na neděli) probíhat štafetový běh s názvem Vltava Run 2019. Trasa povede přes Píseckou Smoleč a Slabčice. Předávka štafetového kolíku bude na ploše u kostela ve Slabčicích. V této době lze očekávat větší množství parkujících aut u kostela i u kulturního domu.

HLEDÁ SE KRAKONOŠ

Je jistá věc, že bychom u nás potřebovali Krakonoše. No ano, to je ten vousatej, s fajfkou, ze severu, od Obřího Dolu. Véeélikěj. Jak Kubovi, Anče a hajnýmu pomůže a na pytláka a jinou holotu si pěkně posvíti, znáte to ne? Možná v Píseckých Horách, kdyby se vyvěsil inzerát. Napsalo by se tam, že tu máme taky Horu Tábor – no, to víte, nějak by se nalákat musel. Ale počkat! On už tu je! Už tady operuje! To on zajisté návnadu s jedem položil, aby škodnou zhubil, a zvíř užitečná aby vzkvétala. A hned se v křečích liška skácí a zlé káně naposledy a marně své pařáty zatíná! Když se kácí les, lítají třísky, hoho!

Aha, to nesedí, že? On to asi nebyl Krakonoš. On to asi byl nějaký smrtelník. Asi zdejší, že? Ach jo – a já už měl takovou radost. Že provedl jen takovou klukovinu, říkáte? Kdepak, klukovina je, když se kamenom rozbije okno, nebo když se po zábavě zaparkuje auto do strouhy – to je dejme tomu klukovina. Ale když chcete někoho otrávit? Víte, to je lotrovina. Hranici si položte třeba mezi přestupkem a trestným činem.

A že se nikdo neotrávil? Dokonce ani ničí pes? No, zaplat pánbůh! Mezitím dost přšelo, tak už asi zase můžeme bez obav pouštět na vycházce psy z vodítka. Leč nejistota zůstává – tak až vaše děti najdou úžasné perutě mrtvého dravce na indiánskou čelenku, buďte mírně ostražití.

Řekněte, nebylo by to vlastně krásné, kdyby dotyčný sebral odvahu, sám vystoupil, uznal, jakou nepravost ztropil, řádně se omluvil, odpuštění si vyprosil a zasloužil, svou vinu napravil a dál šťastně žil? A nás ostatní té nejistoty zbavil? Nechci podceňovat, ale tak srdnatý asi onen udatný bijec škodné nebude. Inu, tak kde bychom sehnali toto Krakonoše? Počkat, měl přece tu svou sojku, se světem spojku, která každou nepravost vyzvěděla a Krakonošovi hned vyštěbetala! A kruciš – že ona si taky zobla z té návnady! Tak to jsme vážení, alespoň prozatím, pěkně v loji.

Zdeněk Vilhelm

K ČEMU TIBETSKOU VLAJKU?

Před lety jsem zaznamenal, že tu a tam pár dní ona vlajka visívá. Po letmém zjištění, o jaký stát se jedná a jaký neblahý osud jej postihl, jsem sám pro sebe uzavřel, že obr zašlápl mravence. Tak co by k tomu další podobný mravenec – Česká republika – mohl dodat. Teď si říkám, že možná přeci jen něco ano. Když si naši předkové stěžovali na útlak v lůně rakouského mocnářství, zajisté netušili, co potká Českoslovesko za Třetí říše. A pak takřka bez oddechu to samé, akorát se tomu říkalo „mír“. Sovětský svaz byl náš vzor a běda, kdo si dovolil tvrdit něco jiného. A když přece jen, tak vše rázně umlčela bratrská pomoc špřátelených armád – pardón – invaze. Dneska už se to může nazývat pravým jménem. A přesto to ti Češi nevzdali a v devětašedesátém dokázali dát svůj nesouhlas s okupací najevo. Nemám na mysli jen Jana Palacha, který svým nekompromisním činem mířil spíš na trpné mlčení k bezpráví, které se tou dobou rozmáhalo. Rozhodně nezůstal ve svém odporu osamocen. Stačilo vydržet ještě dvacet let, a nehynoucí ráj dělnického lidu omotaný ostnatým drátem – to asi aby ráji nikdo neunikl – se rozdrolil. Nastala chvíle, od které si za vše dobré i za všechny průšvihy v téhle zemi můžeme sami. To už patří k věci, když máme svobodu se rozhodnout. Ještě vám to nic nepřipomíná?

A přesto se ti Tibetané nevzdali a bezmála po sedmdesáti letech nepřijmou čínskou okupaci a nepřijmou. Vědí dobře, že není o co stát. V té souvislosti mě trochu zamrazilo, zda my si ještě uvědomujeme, že není o co stát. Jestli jsme nezapomněli.

K čemu tedy tibetskou vlajku? Třeba jako znamení, že jsme odhodláni bránit se novodobým totalitám. Pokud tedy ovšem odhodláni jsme – to je však jiné téma, byť velmi současné. Takže, kde se ta vlajka dá koupit?

Zdeněk Vilhelm

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019

Farní charita Milevsko ukončila Tříkrálovou sbírku. Celková částka 118.021,- Kč (což je o 965,- Kč více než v loňském roce) byla odeslána na účet Charity Česká republika. Máme velikou radost, že jsme opět překonali stotisícovou hranici v historii TS na Milevsku, přesto, že letošní počasí v průběhu sbírky koledníky často hodné potrápilo.

Z celorepublikového účtu Charity ČR se do naší charity vrátí 65% vykoledované částky, bude použita na podporu našich služeb, pro děti a rodiny v tíživé situaci, pro okamžitou materiální nebo potravinovou pomoc, podporu volnočasových a sportovních aktivit pro děti z rodin ohrožených sociálním vyloučením, atd. a také pro těžce nemocnou tříkrálovou kolednici Dominiku. Ostatní prostředky budou využity na projekty diecéze, humanitární projekty na pomoc potřebným doma i v zahraničí a na režii sbírky. Více na: www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/.

Každým rokem se zvyšuje výtěžek sbírky, mnohokrát děkujeme všem dárcům za jejich vstřícnost a štědrost a koledníkům za jejich drahocenný čas i nachozené kilometry, často v mrazu, dešti a větru. Děkujeme, že pomáháte společně s námi!

Farní charita MILEVSKO u nás vybrala:

4 710 Kč Písecká Smolec

4 720 Kč Slabčice

Milí přátelé,

Děkuji vám všem, kteří jste přispěli jakoukoliv částkou našim koledníkům při letošní Tříkrálové sbírce. Vaše solidarita s chudými je obdivuhodná. Díky vám všem, kteří jste našimi sousedy, se ve vašich obcích vybralo neuvěřitelných 52 701 Kč. Přeji vám požehnaný rok 2019 a na začátku dalšího roku se opět uvidíme. Velký dík patří vám všem.

Farní charita VESELÍČKO u nás vybrala:

4 522 Kč Nemějice

PODĚKOVÁNÍ

Vážení spoluobčané, sousedi, kamarádi a známi,

dovolte, abych se s Vámi podělila o mou zkušenost a vyjádřila pocity z předchozího roku.

Jak asi většina z Vás ví, minulý rok v lednu vážně onemocněla naše tehdy osmiletá dcera Dominika. Dominika, která byla vždycky plná elánu, čišela z ní pohoda, zdraví a dobrá nálada. Během pár dní se nám všem zcela změnil život po jedné informaci - Vaše dcera má akutní lymfoblastickou leukémii. ALL je velmi rychlá forma leukémie a během pár dní se „zdravé“ bílé krvinky začnou nekontrolovatelně množit a měnit ve „špatné“ buňky. K záchraně života nezbyvá nic jiného než okamžitě zahájení léčby.

V sobotu 27.1. jsme tedy nastoupily na dětské oddělení českobudějovické nemocnice s názvem HEMATOONKOLOGIE. Začátky byly kruté. Dítě, které netuší co mu je a vůbec neví, co ho v dohledné době čeká a rodiče, kteří už jsou o všem informováni... šílená situace. V nemocnici jsem si pobývala desítky dní, než jsem se zase mohly podívat zpátky do Slabčic. A pak se začaly střídát pobyty v nemocnici s návštěvou domova častěji. Naštěstí jsme to všichni zvládli, překonali a z intenzivní části léčby se přehoupili do části udržovací.

Všem, kteří nám posílali pozdravy, byli myšlenkami s námi a dodávali nám tak sílu do dalšího boje ze srdce děkuji. Objevilo se i plno laskavostí, dáreků i darů, ať hmotných či finančních.

Jedním z prvních, kteří si na Domču vzpomněli, byli hasiči z Písecké Smolče. Rodiny a kamarádi, kteří koupili několik stovebnic Lega, napsali krásný dopis, děti namalovaly obrázky a my jsme si díky tomu tak mohly zkrátit dlouhý pobyt na lůžku. Zanedlouho na to jsem dostala zprávu, že paní A. S. z Písecké Smolče kontaktovala salón Dlouhoviáška. Pražský salón Dlouhoviáška se zabývá prodlužováním a úpravou vlasů a také vyrábí zcela zdarma na míru paruky z pravých vlasů. Po zaslání potřebných údajů k výrobě paruky se začala vyrábět. A ještě před koncem školního roku si nasadila Dominika „své“ nové vlásky na hlavu. Pozadu nezůstali ani spolužáci z chrástanské školy. V květnu pořádali finanční sbírku, na které se vybrala úctyhodná částka. Z původního záměru udělat Domče radost nějakou maličkostí, to nabralo zcela jiný směr. Vedení školy se dotázalo ohledně správného postupu předání výtěžku sbírky u organizátorů Vltavotýnské struny, která má zkušenosti s pořádáním veřejných sbírek. Vltavotýnská struna je nezisková organizace zabývající se mimo jiné pořádáním benefičních koncertů, jejichž výtěžek věnuje zdravotně postiženým nebo jinak potřebným. A jelikož termín koncertu byl již stanoven a chybělo jim pouze konkrétní jméno, které bude letos hlavní postavou, věci nabraly rychlý spád. Během pár dní mě organizátoři kontaktovali s nabídkou „Koncert pro Dominiku“. A už to jelo na plné obrátky. Plakáty jsme viděly od Týna po Olešnou téměř na každé vývěsce. A bylo to znát nejen na účasti na koncertu, kde bylo plno známých lidí z okolí, ale i na transparentním účtu.

Dalším telefonátem, který jsem měla, jsem byla zcela ohromena. Na druhém konci byla starostka Olešné, což je rodná obec manželů s informací, kupte si co potřebujete a my to proplatíme do stanoveného limitu ... Kč. To mě opravdu překvapilo, protože téměř polovinu svého života už manžel žije ve Slabčicích a přesto jsme jim nezůstali lhotejní.

Na transparentním účtu se pomalu a jistě začaly objevovat korunky od různých dárců. Na několika místech v Týně nad Vltavou byly umístěné zapečetěné kasičky, dokonce si jednu z nich půjčil Obecní úřad Slabčice, aby i zde byla možnost přispět do veřejné sbírky. Na zastupitelstvu byl odhlasován

finanční příspěvek pro Dominiku, který byl připsán ve prospěch transparentního účtu založeného pro potřeby rodiny.

Ještě před ukončením sbírky jsme tak mohli z účtu čerpat finance na zřízení notebooku, kamery, mikrofonu a dalšího vybavení potřebného k zajištění on-line výuky ze školy.

Díky souhlasům rodičů, učitelů i vedení školy je tak Dominika stále přítomna školní výuce, ať je doma, v nemocnici nebo třeba v autě na cestě do Českých Budějovic. Už si půjdeme pro druhé vysvědčení, které si Domča vysloužila bez docházení mezi spolužáky. Díky snížené imunitě nesmí do kolektivu, takže u nás naplno jedou téměř denně videohovory, aby měla alespoň nějaký kontakt s vrstevníky.

Ještě před koncem prázdnin jsme měli další milou návštěvu, a to organizátora Fichtl cupu ve Slabčicích s přáním, že letošní ročník bude věnován Domče. Bohužel jsme se nemohly ani z dálky podívat na úžasnou akci, protože jsme byly opět hospitalizovány v ČB. Ještě, že existují mobily, a tak díky videohovorum jsme měly možnost alespoň částečně nasát atmosféru závodů. Po návratu domů jsme dostali kasičku, no spíš vlastně kasu plnou peněz. Část byly příspěvky závodníků a návštěvníků, ale větší podíl byl příspěvek od JAWA FICHTL TEAMU Slabčice. Za přípravou toho všeho stáli zejména M. Š. a J. S. ml. Byla dokonce vyrobená samolepka „JEDU PRO DOMINIKU“, která je nalepená na nejednom stroji, který okusil letošní trať.

A aby toho všeho dobrého nebylo málo, ještě se před Vánoci ozvala L. C. z Podolí se skromným dotazem. Každý rok v Podolí s dětmi tvoříme výrobky, které pak prodáváme na první adventní neděli a letos bychom chtěli výtěžek z předvánočního jarmarku darovat Dominice. Pak mi došlo, že ty děti, které se každou volnou chvíli sejdou a tvoří jsou podolští hasiči. A tak k nám o pár dní dříve přiletěl Ježíšek z Podolí I a přinesl herní konzoli PS 4. To bylo radosti.

Dokonce i k nám domů přišlo pár jedinců s obálkou v ruce a přáním ať finance poslouží Dominice.

Všem, které jsem zde vyjmenovala, i když někdy raději pouze iniciály, anebo si na ně pouze myslela ze srdce děkujeme. Velice si vážíme každého dobrého činu, milého a povzbuzujícího slova, finanční pomoci i darů, které jsme obdrželi. Věřte, že s každým darem nakládáme s rozmyslem a úctou. O všem si s Dominikou povídáme a vím, že již zná význam slova POMOC a SOLIDARITA a snad z ní vyroste dobrý, čestný a obětavý člověk.

Popsala jsem Vám záměrně více krásných „zážitků“ uplynulého roku, ty horší mám v srdci a v duši uzamčené a přeji Vám všem, abyste nikdy nemuseli prožívat to co my.

Ještě jedna pozitivní zkušenost na závěr. I když se někdy zdá, že svět je v koncích, lidé jdou za svými cíli bez ohledů na ostatní, bezcharakterně šlapou a těží z neštěstí druhých, stále se ještě najde spousta dobrých lidí se srdcem na dlani.

Přeji Vám, abyste měli jen samé příjemné „starosti“ a radosti života a měli okolo sebe jen samé hodné a čestné lidi, o které se můžete opřít tak jako já.

Možná jsem takový příspěvek mohla napsat už dříve, ale myslím si, že každá věc má svůj čas. Léčba leukémie je stanovena na dva roky. Nyní jsme tedy v půlce cesty a měla jsem potřebu Vám všem vyjádřit to, co prožívám a cítím, ale hlavně poděkovat.

Děkujeme Vám všem za podporu!

Michala Trantinová roz. Štastná

PRAKTICKÝ LÉKAŘ JaB Ko Praktik Bernartice s.r.o.

ORDINAČNÍ HODINY

Po	8-10*	10-12**	12-13.30***	15-18**
Út	8-10*	10-12**	12-13.30***	
St	8-10*	10-12**	12-13.30***	
Čt	8-10*	10-12**	12-13.30***	
Pá	8-10*	10-13**		

VYSVĚTLIVKY:

* Akutní pacienti + odběry krve.

V této době přijímá lékař POUZE pacienty, kteří mají NÁHLE VZNIKLÉ (AKUTNÍ) ZDRAVOTNÍ OBTÍŽE (teploty, příznaky angíny, chřipky, náhle vzniklé bolesti, otoky atd.) Pacienti, kteří NEMAJÍ tyto akutní zdravotní obtíže prosíme, aby se s dostatečným časovým předstihem minimálně 1-2 týdny předem objednali

** OBJEDNANÍ PACIENTI!!!

(tj. neakutní zdravotní problémy, preventivní prohlídky, předoperační vyšetření, prohlídky do zaměstnání, řidičské průkazy, zbrojní průkazy, zdravotní průkazy, lázně, bezmocnosti, invalidní důchody, vyšetření ke sportovní činnosti, potvrzení ke studiu, výpisy ze zdravotní dokumentace apod.)
Prosíme pacienty, aby se objednávali s dostatečným časovým předstihem minimálně 1-2 týdny předem!!

*** Telefonické konzultace a telefonické sdělování laboratorních výsledků na tel.č. +420 382 585 232

**OBJEDNÁVÁNÍ PACIENTŮ DENNĚ V PRŮBĚHU CELÝCH ORDINAČNÍCH HODIN
NA TEL. +420382585232, NA E-MAILU jabkopraktik@gmail.com NEBO NA FB STRÁNKÁCH.**

OBCHOD SLABČICE

OTVÍRACÍ HODINY

Po	7:30-15
Út	7:30-12
St	7:30-12
Čt	7:30-15
Pá	7:30-15
SO	7:30-10

POŠTA SLABČICE

OTVÍRACÍ HODINY

Po	12-15
Út	11-14
St	11-14
Čt	12-15
Pá	12-15

TERMÍNY SVOZŮ KOMUNÁLNÍHO A TŘÍDĚNÉHO ODPADU

SLABČICE – 2019

	POPELNICE	SKLO	PLASTY	PAPÍR
Leden	9. 1. / 23. 1.	3. 1. / 31. 1.	10. 1.	24. 1.
Únor	6. 2. / 20. 2.	28. 2.	7. 2.	21. 2.
Březen	6. 3. / 20. 3.	28. 3.	7. 3.	21. 3.
Duben	3. 4. / 17. 4.	25. 4.	4. 4.	18. 4.
Květen	1. 5. / 15. 5. / 29. 5.	23. 5.	2. 5. / 30. 5.	16. 5.
Červen	12. 6. / 26. 6.	20. 6.	27. 6.	13. 6.
Červenec	10. 7. / 24. 7.	18. 7.	25. 7.	11. 7.
Srpen	7. 8. / 21. 8.	15. 8.	22. 8.	8. 8.
Září	4. 9. / 18. 9.	12. 9.	19. 9.	5. 9.
Říjen	2. 10. / 16. 10. / 30. 10.	10. 10.	17. 10.	3. 10. / 31. 10.
Listopad	13. 11. / 27. 11.	7. 11.	14. 11.	28. 11.
Prosinec	11. 12. / 25. 12.	5. 12.	12. 12.	26. 12.
Leden 2020		3. 1.	10. 1.	24. 1.

Dodržujte, prosím, tato pravidla:	ANO: běžný domovní odpad	ANO: čisté sklo bez víček	ŽLUTÉ PYTLE: PET lahve, kelímky, igelity, polystyren, lahve od mycích prostředků	ANO: krabice, kartony, časopisy, noviny
	NE: nebezpečné látky, hořlaviny, toxický odpad, plasty, sklo, papír, bio odpad (listí, větve), suš	NE: víčka, zátky, zrcadla, keramika, porcelán, igelitové tašky, krabice	ORANŽOVÉ PYTLE: krabice od nápojů	NE: plastové desky, plastové výplně obalů

Kartonové krabice vždy rozložte nebo sešlapejte tak, aby se jich do kontejnerů vešlo co nejvíce.
 Pytle s plasty a nápojovými obaly vždy pečlivě uzavřete. V obalech nenechávejte zbytky potravin.
 Na sběrná místa na návších neukládejte jiné odpady – na ty je určen sběrný dvůr u obecního úřadu.
 Pokud si nejste jisti kam s odpadem, poraďte se se zaměstnanci obce. Na sběrných místech udržujte pořádek.
 Vysvětlete svým dětem, že sběrná místa nejsou určena na hraní a mohou být nebezpečná.

DĚKUJEME, ŽE SPRÁVNĚ TŘÍDÍTE ODPAD! POMÁHÁTE TÍM SVÉ OBCI.

CO NÁS ČEKÁ?

SOBOTA

16. 2. 2019 od 20 hod.

HASIČSKÝ PLES

v sále kulturního
domu ve Slabčicích.



PÁTEK

8. 3. 2019 od 18 hod.

MDŽ aneb večer pro ženy všech generací

v sále kulturního domu ve Slabčicích.

- posezení s kulturním programem
a s občerstvením.
- malý dárek pro každou ženu



SOBOTA

23. 3. 2019

MAŠKARNÍ PLES



v sále kulturního domu ve Slabčicích.
Odpoledne pro děti, večer pro dospělé.

Podrobnosti ještě upřesníme.

PÁTEK

29. 3. 2019 od 19 hod.

přednáška

ředitele Milevského muzea
pana Vladimíra Šindeláře

na téma

„Jihočeské zločiny v průběhu staletí“

SOBOTA

6. 4. 2019 v 15 hod.

UKLIĎME NEMĚJICE

Opět se zapojíme do celostátní akce Uklidme Česko.

Sraz v 15.00 u hasičské klubovny,
po akci pečení buřtů.



SOBOTA

13. 4. 2019 od 14 hod.

KURZ VÝROBY DOMÁCÍ PŘÍRODNÍ KOSMETIKY

Zajímá vás, jak vzniká balzám na rty? Jak si připravit pleťovou vodu? Milujete vůně a rádi je kombinujete?

Chcete si sami zvolit složení kosmetických produktů, které budete používat? Chcete si zkusit výrobu kosmetiky a sami si na to netroufáte a nechcete nakupovat všechny pomůcky a ingredience?

Pak se můžete zúčastnit workshopu
v Hasičské klubovně Nemějice.

Budete mít možnosti si vyrobit balzám na rty, pleťovou vodu, parfém na alkoholovém či olejovém základě, záleží to jen na vás, co vše a v jakém množství si vyrobíte a odnesete domů.

Počet míst je omezen a tak je nutné se přihlásit
do 7. 4. 2019 na tel. 728 528 788 (stačí sms – Alena Lišková)

Cena lektorného dle počtu lidí (75–150 Kč) a pak už jen uhradíte to, co si vyrobíte (balzám na rty 70 Kč, pleť. voda 100 Kč, parfém 100 Kč). Lektorka: Ing. Lenka Smržová.

SOBOTA

4. 5. 2019 od 20 hod.

POUŤOVÁ ZÁBAVA

hrají Paradoxy

NEDĚLE

5. 5. 2019

SLABČICKÁ POUŤ

mše, jarmark, posezení u KD Slabčice,
pouťový fotbalový zápas

LEDNÍ REVUE

poslední veřejné bruslení
této sezony

termín upřesníme SMS
a na webu obce



VÝZVA:

Žádáme nájemce hrobových míst a návštěvníky hřbitova, aby na hřbitov nevodili psy a jiná zvířata. Za poslední dva měsíce jsme několikrát uklízeli exkrementy, které byly přímo mezi hroby. Dále pak, aby neukládali za pomníky, na zelené pásy kolem hrobových míst a do uliček žádné předměty (např. sklenice, hadry, nářadí, nádoby na květiny atd.)

Odpad ze hřbitova lze zlikvidovat do popelnic přímo v areálu hřbitova nebo do kontejneru za hřbitovní zdí. Ne všichni tak činí. Neustále sbíráme obaly od vyhořelých svíček přímo na hřbitově, na louce za hřbitovní zdí a pod tújemi, které jsou okolo hlavní brány na hřbitov.

Dále bychom Vás chtěli informovat, že všechny práce a činnosti na hřbitově musí být předem nahlášeny správci pohřebiště. (Jedná se především o výkopy hrobů, pohřbívání, exhumace, ukládání urny, stavby, opravy a čištění pomníků). Ne vždy nám to každý nahlásí a my pak nemáme možnost doplnit to do evidence, kterou jsme povinni vést. Děkujeme za pochopení.

PŮJČKA NA VRTANÉ STUDNY:

Nově je možno půjčku z fondu rozvoje bydlení obce čerpat i na stavbu vrtané studny. Půjčka může dosáhnout 60 000 Kč. Splatnost činí 4 roky s úrokem 3% (tzn. při půjčce 60 000 Kč vrátíte celkem 61 800 Kč). Půjčka bude poskytnuta po předložení stavebního povolení a povolení k nakládání s vodami – oboje vyřídíte na vodoprávním úřadě, který pro naši obec sídlí v Písku.

VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ VÝROČÍ

5. ledna 2019 oslavila 75. narozeniny
Věra Součková z Nemějic čp. 21

13. ledna 2019 oslavila 60. narozeniny
Alena Růžičková ze Slabčic čp. 20

14. ledna 2019 oslavila 60. narozeniny
Marie Boušková z Nemějic čp. 4

18. ledna 2019 oslavila 85. narozeniny
Marie Jírovcová z Písecké Smolče čp. 9

6. února 2019 oslavila 80. narozeniny
Věra Kejlová z Nemějic čp. 18

13. února 2019 oslaví 75. narozeniny
Vlasta Dlouhá ze Slabčic čp. 33

24. února 2019 oslaví 70. narozeniny
František Šiška z Nemějic čp. 29

11. března 2019 oslaví 90. narozeniny
Marie Kálalová ze Slabčic čp. 60

30. března 2019 oslaví 94. narozeniny
Ladislav Jirásek z Písecké Smolče čp. 18

24. března 2019 oslaví 60. narozeniny
Miroslav Málek z Písecké Smolče čp. 64

Do dalších let přejeme všem pevně zdraví,
štěstí a domácí pohodu

ÚMRTÍ

27. ledna 2019 zemřela ve věku 40 let Petra Sikorová,
Slabčice čp. 32, . Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou
soustrast.

POZOR – DŮLEŽITÉ!

Žádáme všechny občany o vyplnění následujících formulářů a vhození do poštovní schránky úřadu.

SMS infokaná

Vzhledem k tomu, že v obci není funkční rozhlas, je SMS jedinou možnou cestou jak občany informovat. Pro správné fungování potřebujeme seznam telefonních čísel zkompletovat. Stačí vždy jeden z domácnosti. Děkujeme.

Jméno a příjmení:

Bydliště:

Telefon (mobilní):

e-mail (pokud máte):

Podpis:

Souhlas s uveřejňováním os. údajů

Vzhledem k novým nařízením EU potřebuje obec souhlas s uveřejňováním osobních údajů. Pokud souhlasíte, vyplňte, prosím, i následující formulář:

Souhlasím, aby obec v souladu s platnými předpisy uchovávala mé níže uvedené osobní údaje a uveřejňovala je na obecním webu, v obecním zpravodaji, v zápisech ze zasedání zastupitelstva a v obecní kronice. Tento souhlas dávám na dobu neurčitou až do odvolání.

Jméno a příjmení:

Bydliště:

Datum narození:

Podpis: